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    ماشين حساب  

  

  ؟باشد نمييك از مفاهيم زير جزء اصول حسابداري  . كدام1

  د. تحقق   شده  ج. بهاي تمام  ب. تطابق   الف. دوره مالي   

  ؟باشد نمييك از مفاهيم زير جزء مفروضات حسابداري  . كدام2

  د. افشاء   ج. واحد پولي   ب. تفكيك شخصيت   الف. تعهدي   

  شود؟  . كدام حساب زير به حساب سرمايه بسته مي3

  ب. درآمد بهره    الف. پيش پرداخت بيمه   

  د. هزينه بيمه     ج. خلاصه سود و زيان   

 4باشد. به سؤالات  ريال مي 2800و  4200ريال و در پايان دوره  2500و  4000مانده حساب دارايي و بدهي در اول دوره 

  پاسخ دهيد:  6الي 

  ريال باشد سود و زيان شركت چند ريال است؟  400. اگر برداشت 4

  زيان 500د.   سود  500ج.   سود  300ب.   زيان  300الف.   

ها چند ريال  ريال باشد. ميزان هزينه 8000ريال و جمع درآمدها  200ريال، برداشت  700مجدد  گذاري . اگر سرمايه5

  است؟ 

  ريال 8600د.   ريال  7400ج.   ريال  8400ب.   ريال  7600الف.   

  ريال باشد. مبلغ برداشت طي دوره چند ريال است؟  600ريال، سود  400گذاري مجدد  . اگر سرمايه6

  ريال 900د.   ريال  1100ج.   ريال  1000ب.   ريال  1300الف.  

  شوند؟  واحدهاي اقتصادي به چند دسته تقسيم مي ،. از نظر نوع فعاليت7

  توليدي- بازرگاني-ب. انتفاعي  توليدي-بازرگاني-الف. خدماتي  

  د. انتفاعي و غيرانتفاعي  توليدي- غيرانتفاعي-ج. انتفاعي  

  شود؟  سابداري تهيه مي. صورتهاي مالي در كدام مرحله از مراحل ح8

  د. ثبت  ج. تفسير   ب. تلخيص   بندي  الف. طبقه  

00050ريال، خريدهاي نسيه 4500. مانده حسابهاي پرداختني در اول دوره 9 ريال و مبلغ پرداخت شده بابت خريدها  /

  ال است؟ باشد. مانده حسابهاي پرداختني در پايان دوره چند ري ريال مي 52500طي دوره 

  ريال 7000د.   ريال  2000ج.   ريال  2500ب.    ريال 3000 الف.  

  ؟ باشد نميها  . كدام ويژگي از خصوصيات دارايي10

  د. متعلق به شركت   ج. داراي منافع آتي   ب. قابل تقويم به پول   الف. قابل رويت   
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    ماشين حساب  

  

  باشد؟  هاي زير از صورتهاي مالي اساسي مي يك از گزينه . كدام11

  د. كاربرگ      ج. تراز اصلاح شده       ب. ترازنامه          الف. تراز اصلاح نشده   

  . ارسال صورتحساب براي مشتريان بابت خدمات ارائه شده: 12

  شود.  الف. كاهش دارايي و كاهش سرمايه مي  

  شود.  ب. افزايش دارايي و افزايش بدهي مي  

  شود.  ج. افزايش دارايي و كاهش بدهي مي  

  شود.  د. افزايش دارايي و افزايش سرمايه مي  

ريال است.  50ريال و ملزومات پايان دوره  450ريال، ملزومات خريداري شده  45. مانده ملزومات در اول دوره 13

  ملزومات مصرف شده طي دوره چند ريال است؟ 

  ريال 545د.                 ريال 455ج.       ريال   445ب.         ريال  450الف.   

ريال سفته صادر شود و مابقي نقداً پرداخت شود. جمع  3ريال خريداري شد. اگر بابت آن  8. اثاثه اداري به مبلغ 14

  كند؟  ها چند ريال تغيير مي دارايي

  ريال افزايش 3د.   ريال كاهش  5ج.      ريال افزايش  5ب.   ريال افزايش  8الف.   

  شود؟  ترازنامه و هم در صورت سود و زيان گزارش مي . به ترتيب كدام موجودي كالا هم در15

  پايان دوره -ب. اول دوره     پايان دوره - الف. پايان دوره  

  اول دوره -د. اول دوره     اول دوره -ج. پايان دوره  

   باشد؟ نمي. كدام حساب از حسابهاي داراي 16

  د. استهلاك انباشته  ج. ساختمان      ب. سرقفلي   الف. زمين   

  باشد؟  . كدام حساب از حسابهاي زير جزء حسابهاي موقت مي17

  د. ملزومات اداري  ج. برداشت      ب. اثاثه اداري   الف. موجودي كالا   

  شود؟  . هزينه تلفن صاحب مؤسسه از صندوق مؤسسه پرداخت شده است. كدام حساب بدهكار مي18

  د.هزينه تلفن  ج. بانك      ب. برداشت   الف. صندوق   

  ها به ترتيب:  دريافت  و هزينه پرداخت، پيش . مانده پيش19

  بدهكار و بدهكار است. ، ب. بدهكار    الف. بدهكار، بستانكار و بدهكار است.   

  بدهكار و بستانكار است. ، د. بستانكار    ج. بستانكار، بستانكار و بستانكار است.   
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    ماشين حساب  

  

ريال كاهش يافته باشد. سرمايه چند ريال تغيير  25ها  و بدهيريال افزايش  20ها  دارايي ة مالي،. اگر در طي دور20

  داشته است؟ 

  كاهشريال  45د.    افزايش ريال  45ج.     كاهش ريال  5ب.   افزايش ريال  5 الف.  

  

   ؟ دهد نميها را تغيير  . كدام رويداد زير جمع دارايي21

  ب. ارسال صورتحساب براي مشتريان   الف. خريد نقدي اثاثه اداري  

  د. خريد زمين در ازاء صدور سفته  ج. خريد نسيه اثاثه اداري   

0008004ساله مبلغ  2بابت تبليغات  1/8/1380در تاريخ  پاسخ  24الي  22ريال پرداخت شده است. به سؤالات  //

  دهيد: 

  شود؟  كدام حساب بستانكار مي 1/8/1380. در تاريخ 22

  د. بانك   پرداخت  ج. پيش  دريافت  ب. پيش  الف. هزينه آگهي   

  چند ريال است؟  80. هزينه آگهي سال 23

000800الف.    0008003ب.   ريال/ 0000001ج.   ريال // 0008004د.   ريال //   ريال//

  چند ريال است؟  29/12/81پرداخت آگهي در ترازنامه  . مانده حساب پيش24

0008003الف.    0004001ب.   ريال// 0002001ج.   ريال //   د. صفر ريال   ريال //

حسابدار شركت به اشتباه حساب خريد را ريال خريداري شده است.  400. مقداري ملزومات اداري نقداً به مبلغ 25

  شود؟  كدام حساب يا حسابها بدهكار مي ،ريال بستانكار نموده است. بابت اصلاح اشتباه4000

  د. بانك   ج. ملزومات   ب. خريد و بانك   الف. ملزومات و بانك   

  كند؟  ) بانك چند ريال بابت اصلاح اشتباه تغيير مي25. با توجه به اطلاعات سؤال قبل (26

  كاهشريال  3600د.   افزايش ريال  3600ج.   كاهشريال  4000ب.   افزايشريال  4000الف.   

ريال است.  700و بهاي كالاي فروش نرفته  800ريال، بهاي كالاي خريداري شده 1000. بهاي كالاي آماده براي فروش 27

  موجودي كالاي اول دوره و پايان دوره به ترتيب چند ريال است؟ 

  ريال 300و  300د.   ريال  200و  200ج.   ريال  200و  300ب.   ريال  300و  200الف.   

ريال باشد.  2ريال است. اگر تخفيفات نقدي فروش  28ريال و بهاي تمام شده كالاي فروش رفته  18. سود ناويژه 28

  فروش ناخالص چند ريال است؟ 

   ريال 44د.   ريال  46ج.   ريال  48ب.   ريال  20الف.   
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    ماشين حساب  

  

ريال باشد. بهاي تمام شده  120باشد. اگر سود ناويژه  فروش خالص مي٪ 5ريال و معادل  20هاي عملياتي  . هزينه29

  كالاي فروش رفته چند ريال است؟ 

  ريال 280د.   ريال  400ج.   ريال  520ب.   ريال  300الف.   

باشد هزينه استهلاك  سال مي 5ريال، عمر مفيد برآوردي  100ريال، ارزش اسقاط  1000شده ساختمان  م. بهاي تما30

  ساليانه به روش خط مستقيم چند ريال است؟ 

  ريال 180د.   ريال  200ج.   ريال  220ب.   ريال  100الف.   
  

  باشد؟  . كدام حساب زير به عنوان كاهنده دارايي مي31

  د. هزينه استهلاك   ج. استهلاك انباشته   برداشت  ب.  الف. هزينه بيمه   

ريال بدهكار شده است. اگر مانده  1000. حساب خلاصه سود و زيان بابت بستن حساب موجودي كالاي اول دوره 32

ريال بدهكار شده باشند. مبلغ موجودي پايان دوره  100خلاصه سود و زيان بعد از ايجاد موجودي كالاي پايان دوره 

  ال است؟ چند ري

  ريال 100د.   ريال  1100ج.   ريال  900ب.   ريال  1000الف.   

ه خلاصه سود و زيان پس از دباشد مان ريال مي 50برداشت و ريال  300ها  ريال، جمع هزينه 400. جمع درآمدها 33

  بستن حسابهاي موقت چند ريال است؟ 

  ريال بستانكار 50د.   بدهكار ريال  50ج.   ريال بستانكار  100ب.   ريال بدهكار  100الف.   

  شود.  دريافت به عنوان .................. بوده و به ................... تبديل مي . پيش34

  هزينه-د. دارايي  درآمد- ج. دارايي  هزينه -ب. بدهي  درآمد -الف.بدهي  

  شوند؟  هاي خريد ارزشيابي مي . در كدام روش موجودي پايان دوره به آخرين قيمت35

 Fifoد.    Lifoج.   ب. ميانگين موزون   الف. شناسائي ويژه   

 9000باشد. اگر خريد طي دوره  ريال مي 1400واحد به بهاي تمام شده هر واحد  1000. موجودي كالاي ابتداي دوره 36

واحد كالا به فروش رسيده باشد. بهاي تمام شده  9500در طي دوره  و ريال باشد 1450واحد به بهاي تمام شده هر واحد 

  كالاي فروش رفته به روش ميانگين موزون چند ريال است؟ 

00030013الف.    50072713ب.   ريال  //     ريال //

50053713ج.    00077513د.   ريال //   ريال//
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    ماشين حساب  

  

  ؟ شود نميتخفيفات زير در دفاتر ثبت  يك از . كدام37

  ب. تخفيفات تجاري   الف. تخفيفات نقدي فروش  

  د. برگشت از خريد و تخفيفات    ج. تخفيفات نقدي خريد   

  دهد، چه نام دارد؟  . صورت مالي كه وضعيت مالي يك مؤسسه را در يك تاريخ معين نشان مي38

    ب. ترازنامه     الف. صورت سود وزيان   

  د. كاربرگ    ج. صورتحساب سرمايه   

  شود؟  . خريد كالا در ازاء صدور سفته در بستانكار چه حسابي ثبت مي39

  د. حسابهاي پرداختني  ج. اسناد دريافتني   ب. خريد   الف. اسناد پرداختني   

  . مؤسسه حسابرسي و شركت ايران خودرو به ترتيب از كدام نوع شركتها هستند؟ 40

 بازرگاني-د. توليدي  توليدي - ج. بازرگاني  بازرگاني -ب. خدماتي  يديتول-الف. خدماتي  
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